

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области состоялось очередное заседание Консультативного совета по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области под председательством руководителя управления Андрея Щукина состоялось очередное заседание Консультативного совета по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

В работе совета приняли участие работники следственного управления, УМВД России по

Томской области, представители органов государственной власти, учреждений образования, общественных организаций и Томской епархии Русской Православной Церкви.

На заседании совета рассмотрены и обсуждены вопросы, посвященные профилактике самовольных уходов несовершеннолетних из семей и государственных учреждений в Томской области, а также о взаимодействии муниципальных образований Томской области и представителей следственных подразделений управления в части обеспечения качественного проживания лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в жилых помещениях, предоставленных по договорам найма специализированного жилого помещения.

Руководитель отдела криминалистики Дмитрий Рогович выступил перед участниками совета с докладом, в котором отразил причины ухода несовершеннолетних из семей, интернатов и детских домов, а также рассказал о работе следственного управления по профилактике подобных действий подростков.

Члены консультативного совета обменялись мнениями по обсуждаемым вопросам, предложениями по решению имеющихся проблем и наметили пути дальнейшего взаимодействия.

11 декабря 2019

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1419044>